



**NEMTI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatkozatot Kezelő és  
Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottsága**

**2/2016. sz.  
jegyzőkönyve**

**a 2016. február9-én megtartott ülésről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nemti Község Önkormányzatának Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonynyilatkozatot Kezelő és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága 2016. február 9-én megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

### **Jelen vannak:**

**Schveiczer Krisztián** bizottság elnöke

**Ivány Gyula Zoltánné** bizottsági tag

**Fejes Tiborné** bizottsági tag

**Beke Andrea** jegyző

**Radics Judit** jegyzőkönyvvezető

### **Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:**

Az ülést **megnyitotta**, megállapította, hogy a bizottság **határozatképes, 3 fő** bizottsági tag jelen van.

### **Napirendi javaslat:**

1. Vagyonynyilatkozatok átvétele és a vagyonynyilatkozatok felülvizsgálata

Előterjesztő: Schveiczer Krisztián bizottság elnöke

A napirendet a bizottság **3 igen** szavazattal elfogadta.

### **Napi rendi pontok tárgyalása:**

1. *Vagyonynyilatkozatok átvétele és a vagyonynyilatkozatok felülvizsgálata*

Előterjesztő: Schveiczer Krisztián bizottság elnöke

### **Beke Andrea jegyző:**

Tájékoztatva a jelen levő bizottsági tagokat, hogy a vagyonynyilatkozatot vizsgáló bizottságnak át kell nézni a képviselők vagyonynyilatkozatát abból a célból, hogy alakilag és formailag megfelelő-e. Dátumnak, aláírásnak feltétlenül kell a nyilatkozaton szerepelni. Ahol nincs adat, ott át kell húzni. Ezt követően le kell zárni a borítékokat.

Elmondta, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (3) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő hozzátartozójának

nyilatkozata nem nyilvános, abba még a vagyonyilatkozatot-vizsgáló bizottság tagjai sem tekinthetnek be.

**Fejes Tiborné bizottsági tag:**

Észrevételezte, hogy Vass Józsefné képviselő a jövedelméhez beírta a nyugdíját. Véleménye szerint a nyugdíjat nem kell a vagyonyilatkozatban szerepeltetni, mert nem adóköteles jövedelem.

**Schveiczzer Krisztián bizottság elnöke:**

Előadta, hogy átvizsgálta a bizottság a vagyonyilatkozatokat, ezt követően lezárták a borítékokat, és átnyújtotta az önkormányzat ügyintézőjének a páncélszekrénybe való elhelyezése céljából.

Elmondta, hogy a Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ügyrendi, vagyonyilatkozatot Kezelő és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagja az előírt határidőig eleget tett a saját és hozzátartozója vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, így valamennyi képviselő jogosult részt venni az önkormányzat munkájában.

Több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, az elnök az ülést 16:20 órakor bezárta.

Kmf.

SchveiczzerKrisztián  
bizottság elnöke

Ivány Gyula Zoltánné  
bizottsági tag

Radics Judit  
jegyzőkönyvvezető